P1
SIEAE H/NZ20-24
SH24£786H
JKE R ERIS

REFAERROEMSE
THM2E7A6BFHIORNOH/NEDRFEAEERMLELEO T BRESMSELET,

BiR
EROREXKEN23.6~26.3 °C. 159 H9.2~31.9, BHFEEEN00~11.2 mg/LTL =, -, EBHE
[F11~23 mTLfz. BEEEDHL =7 - IXEMM . v ybRSENHERSINELT-,

KiBEES (R1+2)

7KiBH23.6~26.3 °C. 1EHHM.2~319TLT=,
BIEIAER (R2.7.1) LEEERL T, /KEBIXREMNS5mET0.1~06°CIETL., 1I0mBMSLIERE T0.7 CLEHL
FLI=. BN IEE2ET03~10.7E FLELT =,

BEBERE(R3)
AFEBEREEN00~11.2 mg/LTLT=,
=[] IEI;HEH# (R2.7. 1)ttt$xl,t ,ﬁﬁﬁ*ﬁﬁ’égliﬁlﬁto 9 mg/L/Ui’l‘L, 2m]§75‘b10mJ§'CO 4~07mg/Liéé't

BHE TS50k (F4+5)
BHAE(X1.1~23 mTLT=,

BREOHR AEEOAL=Z7 -SXEMHIES TL0 cells/mL. ¥ ybRSEN B E T25,000 cells/mLFE
ﬁéniu_o

ﬁztb\ﬂ“o)'c +ﬁ:{ L,'c i
BEEWLLET,

BOEEA, BEORBICREZOEERLERIE. RCESF-ARYMRMUIZEKEROREL T, KEH
BREHN P RAFIEEMETERL TS,
. ey ({}

IKER /MR

i -

F AT REE
By |
15 4% -
REHENEEINIEREE

A7 SXFEMM: B~ Fcells/mL(BFEZFD V)
-2y RTE:10~100cells/mL (B EE~LVIE)




P2

SH24£7A68
BEREEREROKR- 85 -T50090 %)
«i1_KE(°C)
AIEIEAEG/1)
FEM A | AT | B/OY PN XEE KEUNEIRT RIS T 48 7 41 BIEEDE
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Om 25.8 26.3 26.1 25.9 247 26.1 26.5 A 04
2m 26.2 26.1 24.7 245 245 25.1 25.7 A 06
5m 25.2 25.0 24.6 24.6 243 24.7 24.8 A 01
10m 25.0 24.9 24.6 245 — 24.7 24.0 0.7
B-1m 244 24.1 23.8 23.6 24.3 23.8 23.1 0.7
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Om 9.2 12.0 14.2 145 17.0 13.6 24.3 A 107
2m 254 25.0 254 26.2 24.9 25.5 29.9 A 44
5m 29.2 28.6 29.3 29.1 29.0 29.0 31.3 A 23
10m 31.3 31.2 31.1 31.3 — 31.2 31.7 A 05
B-1m 315 31.7 31.8 31.9 30.9 31.8 32.1 A 03
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Om 10.2 10.3 10.4 10.4 8.9 10.4 1.3 AO09
2m 10.9 1.2 8.0 7.1 7.6 8.8 8.1 0.7
5m 5.6 5.9 4.7 4.7 4.8 5.1 4.6 0.5
10m 05 1.4 1.9 1.4 — 1.6 1.2 0.4
B-1m 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0
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KiE 12.6 15.7 17.0 16.8 9.4
FEERE 1.2 1.1 2.0 2.1 2.3
FI[E(7/1) 1.0 3.0 15 1.8 15
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202l |vvoraom| mmm 20zl |vvoraom| mmsm
Om 0 5 3 Om 0 21 50
1m 2 3,600 - 2m 3 530 220
btk [ 2m 5 860 240 AE | 5m 0 37 2
Al 5m 4 56 5 10m 0 1 5
10m 0 1 1 15m 0 0 0
11m 0 1 0 Om 0 7 120
Om 0 30 350 K@ [ 2m 0 33 140
1m 4 2,900 - NEIRT | 5m 0 5 10
. 2m 2 6,250 80 8m 0 0 0
B2 0 21 15 BE | Im 40| 25.000 =
10m 0 2 20
14m 0 1 0
Om 0 14 0
2m 3 180 280
Je 5m 0 8 40
10m 0 0 2
15m 0 0 0




